

### 朱桦、费翔 绯闻传了十年

带着全新单曲《繁星之夜》，歌手朱桦昨天在宁做宣传，自然又聊到了她与费翔传了近十年的绯闻。

出新歌之前，朱桦“沉默”了这三年，什么磨难都经历了。跟旧东家不欢而散、与费翔的绯闻越传越离谱、整牙被传为整容……特别是与费翔传了近十年的绯闻，本来都已经烟消云散了。但日前朱桦在北京举办的发布会上，费翔意外登台并现场献吻，让这段沉寂了许久的绯闻死灰复燃。昨天聊到此事，朱桦无奈地说：“如果真是这样，我们现在应该已经有三四个孩子了！”不过，朱桦还是请费翔在她录制《繁星之夜》时担任了英语发音老师。“我们真的很清白！不过要是找男友的话，我还真愿意按他这种标准来找！”

尽管朱桦始终保持着对音乐的执著与认真，却无奈“科技让音乐越来越假”。现在的唱片市场不景气，但演而优则唱的大有人在，不管会不会唱歌却一样能出专辑。朱桦披露，这些完美的声音多为人造，甚至连演唱会都能靠机器“唱”出完美的声音。“电脑变声器软件的蔓延已让歌坛变得越来越浮躁，所谓‘变声器’，就是一种可以在歌手唱歌或演唱时自动调整音准的软件，这种软件甚至可以用在演唱会上。现在对歌手已没什么唱功要求，只要录音师有音准的判断，能够使用机器完成修音工作，那么再动听的声音都能达到。”据说赵薇就是录完72遍歌曲后，再让人用变声器一个音符一个音符调整音准而修改出了新专辑。

快报记者 孙伊



朱桦

## 承认故意不澄清与曹颖绯闻 印小天“炒”糊了

两周前，以“曹颖、印小天热恋，酒店亲密照曝光”为题的消息和一组照片在网上迅速流传。日前，又有网友透露，那张所谓的亲密照其实只是张剧照，而印小天和曹颖也只是普通的好朋友。前天，印小天在接受记者采访时否认了网上关于他和曹颖关系暧昧的传闻，至于迟迟不澄清的原因，他坦承是为配合剧组而达到炒作目的。

### “亲密照”曝绯闻

两周前，国内部分知名媒体收到一封匿名人士发来的邮件，曝光印小天和曹颖照片的精度不高、比较模糊，女的看似曹颖，男的面孔却几乎无法看清。据悉，那几日曹颖和印小天正在深圳拍一部电视剧，邮件中声称，照片来自两人所住酒店的工作人员处，而两人平时就“十分亲密”地出双入对。

而接受记者采访的印小天，在被问及这些照片时却闪烁其词，并未正面回应此传闻，只是评价曹颖时用了“十分不错”“在我合作过的这么多搭档里，曹颖是性格最好的一个”等褒扬之词。



网上流传的亲密照

### 网友博客澄清

然而这段绯闻不过维持两周，又有一名网友通过自己的博客澄清这张照片其实只是剧照。这位名为“缪永《律政佳人》”的网友去年12月31日在自己的博客上透露这些照片“其实是剧中人钱小美和周乔方非的亲密照，和曹颖、印小天本人无关”。该网友透露，在《律政佳人》第二季《佳人当道》中，印小天扮演的角色名为周乔方非，而曹颖扮演钱小

美。剧情中，两人由竞争对手逐渐发展成为了一对情侣。而网上流传的“亲密照”其实就是一场激情戏的剧照。该网友还透露，拍摄时现场没有清场，所以就爆出了这组照片。

该网友还表示，这段剧情本来要到《律政佳人2》播出时，观众才能在屏幕上看到，现在被提前曝光，会削弱电视剧播出时的冲击力。而且谣言对当事人的杀伤力非常大，《律政佳人》剧组正在进行调查工作。

### 印小天承认炒作

眼看事情变得扑朔迷离，记者联系上了当事人印小天。提起“亲密照”事件，印小天终于开口喊冤。“我觉得在这个事情上真的很无辜，我被弄得很被动。”他回忆事件经过：“就是前几天，有一家媒体打电话给我，问我和曹颖的关系怎么样，我就说了些不错的话，没想到第二天报纸就出现了我和曹颖的事情。”

印小天还坦率地承认，没有在第一时间进行澄清此事，是因为“剧组说先保持沉默，先炒一下”。不过他也承认，这样的炒作弄得他和曹颖的关系非常别扭。“这个电视剧本来就是喜剧，而在拍摄中我们也都放得很开，合作十分愉快，但现在这样的报道，弄得我很尴尬也很委屈，也让我和曹颖的关系受了影响。” 新午



印小天

### 张学友雇曾志伟幼子当助手

张学友因受“家佣出卖事件”影响，聘请助理都以熟人为大前提，最近出任学友新助手的是曾志伟的幼子曾国犹。

学友去年初发觉家中菲佣“心怀不轨”，后揭发她偷取其私人信件及相片而闹上法庭，法官判菲佣入狱六个月。之后，学友为免再被“出卖”，在前男助手离职大半年内一直未找到“心仪”的助手。直到去年12月，他才聘请曾国犹当助手。

据知曾国犹是通过朋友介绍及面试争得这一职位的，他并没靠父亲的关系拉拢张学友。不过，对好友之子，学友给的薪水格外丰厚，约9000港币/月。

3日记者联络曾国犹，问他是否志伟的幼子，他说：“哈，你哪里听来的，我要开会没时间，再联络。”还是曾



曾国犹(左)与张学友

志伟大方，他承认曾国犹从小倾慕学友，所以自行应征任学友的助手。至于儿子不认亲，他觉得爱子做法正确，因为他不喜欢子女依靠父亲的关系，正如另外两个子女国祥及宝仪也是由场务做起的。志伟笑言学友不应高薪聘请，他说：“小孩子捱过才知辛苦才能赚钱。” 综合

### 王菲携妈儿家庭大聚餐

去年12月31日，王菲李亚鹏夫妇和一大群人外出就餐，迎接新年。来到餐厅里，他们并没有选择包厢就餐，而是在大堂距离包厢最近的位置，大概有二十个人左右，包括景岗山和妻子马葭及景岗山的两个孩子。其他餐桌上的人都不像是娱乐圈中人士，估计这是一场家庭聚会。特别是邻近包厢中陆续出来的几位老人，李亚鹏和王菲每次都亲自陪同老人进出。

就餐过程中，附近有其

他客人认出了王菲和李亚鹏，其中有两位客人要求与王菲合影留念，但王菲一再挥手婉拒。整个过程中，王菲完全没有冷冷的表情，最后甚至还向对方道歉，说“不好意思。”

而最重要的一个细节是，这次家庭聚会，王菲和李亚鹏把女儿李嫣也一起带了出来。从中可以看出，经过了重重压力风雨飘摇，这家人现在已经变得自在坦然。希望嫣儿可以快乐成长，新年快乐。 购物报导

### 李少红下周来宁开“门”

1月18日，李少红的惊悚新作《门》将在全国同步上映。记者昨天获悉，江苏东方院线日前成功邀请到《门》剧组，11日，李少红将带领主演陈坤、黄觉、杨幂等来到南京和观众见面。

《门》是李少红继《恋爱中的宝贝》之后，三年磨一剑的新作，该片改编自周德东小说《三岔口》，主要描写主人公蒋中天在欲望、猜忌和妒

忌之间的内心挣扎。11日，《门》剧组将在南京做一天宣传，晚上8:30，《门》将在和平电影院举行首映式，同时揭幕该影城举办的恐怖系列电影活动。如果以《门》的电影票票根，购第二部恐怖片电影票，能优惠10元。其他恐怖片还有《来电惊魂》《怪物》等。届时，该影城三楼将布置成以《门》为主题的“恐怖地带”。 快报记者 曹锋

南京博游天下文化传媒有限公司携南京各旅行社

# 热烈祝贺现代快报改版成功!

## 【旅游广告 景点推广 航空票务】全案代理 优质服务

订版电话: 86856618 86856616 13914764962 13770675408



## 领奖启事

以下小区的业主凡在金陵装饰城购买过“华明”地板的用户在元月10日9:00—17:00(公司经理接待日)打电话到52777113或发短信到13151067145,均有可能得到由华明企业颁发的“最佳用户反馈奖”,奖品:紫砂炖煲锅(每个小区仅限1名)。小区名称:芸龙湾、宝船听涛、托乐嘉、明月港湾、银城东苑、江宁翠屏东南、金陵名人居、江东北路辰龙广场、南方花园、龙江青年公寓。

活动地址:江东路金陵装饰城地板厅29#,华明专卖店  
活动时间:2007年元月13日

## 情系石城·惠泽天下

促销活动举行期间,产品在工厂价格的基础上,公司经理还将现场签售优惠活动,尽情你的期待!

- ★买40M<sup>2</sup>以上实木地板,送木质油精1瓶;拖把1把;享受公司经理优惠签售3元/M<sup>2</sup>
- ★买60M<sup>2</sup>以上实木地板,送木质油精1瓶;拖把2把;享受公司经理优惠签售4元/M<sup>2</sup>
- ★买80M<sup>2</sup>以上实木地板,送木质油精2瓶;拖把2把;享受公司经理优惠签售5元/M<sup>2</sup>

咨询电话:86528938

本活动最终解释权属上海益明木业有限公司(详情见店堂公告)